o T c=1 1 &&iowon (3) yivetau:
100a+10b+1=(a+b" +1)

2
s

amd TV omoia TPokVITEL OTL 0 APOUOC a+b” +1 mpémet va Ajystoe 1 1 9. Etot mBovd
Cebyn etvon tal

(0.6) =(8.0)# (71 (9.1) 1 (4.2) (6.2)1 (1.3
1(9.3)1(2,4)1 (4,4)1(3.5)1(5.5),
m6 To. omoia TpokvmTEL HOVO 1 Aoon (a,b) =(4,4) Kkar o apiBpos abc =441,
o T ¢ =2 ne&iowon (3) yiverau:
100a+10b+2=(a+b> +2)

N omoia eivar advvarr, aeol eV Eival SOLVOTOV TO TETPAYMVO EVOG OKEPAIOV VO, TEAELD-
vel o€ 2.

e T ¢ =3 negiowon (3) yivetau
100a+10b+3 =(a+b" +3)

N omoia givar advvartr, apol eV Eival SLVOTOV TO TETPAYMVO EVOG OKEPOIOV VO, TEAELD-
velog 3.

2
>

2
s

B’ 1a&n Avkeiov

Hpépiqpa 1
Na tpocdlopicete Tig TYEG TOL TPAYLATIKOD aptBUod a Yo TIG 0Toleg To GLGTNLL
x> +4 y2 =44’
ax—y=2a
€xet pia povo Aoon).
IMa g Tyég Tov a mov Ba Ppeite va Aboete TO cHOTNUA.

Avon
To ovotpa gival 1I6G0dVVAO LE TO GOGTNUO

x’ +4y” =44 y=ax—-2a y=ax—2a
=9, 2 (& 2\ .2 2 2_n("
ax—y:Za X +4(ax—2a) =4q (1+4a )x —16a"x+12a” =0

To ovotnua €yet pio povo Avomn, av, kot udvov av, 1 e&icwon (1 +4a’ )x2 —16a°x+12a* =0 &-

¥l pa durd pida, dMAadn, av, Kot HOVoOV av, 1o OEL:
A=16a>(4a’-3)=0<a=01 a:?ﬁ a:-?.

e T a=0, 10 chomua &gt ™ Aoon (x,y)=(0,0).

e Twa =i§ n e&icmon (1+4az)x2 —16a°x+12a° =0 vyivetan 4x* —12x+9 = 0 kou é-

3@}

ye1 ™ S pilo x = % , 0TOTE T0 GOGTNHA £xeL T povadikn Avon (x,y) = (— -—

27 4
3 ﬁJ V3
—|,0v a=

owazﬁmu(x )=| =
2 REA Y
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Hpoépinpa 2
‘Eotw S, =x+y+z xar S, =xy+yz+zx, 6mov x,y,z€R té€r0o101 ®OTE VO 1KOVOTOLODV
mv 16010
x’ (y+z)+y2 (Z+x)+zz(x+y)=6.
(a) No amodeicete ot 3xyz =SS, 6.

(B) Na npocdiopicete Tovg apOpovg x, y,z, av etvor S, =3 ko S, =2.

Adon
(o) 'Exovpe
x2(y+z)+y2(Z+x)+22(x+y)=6<:>x(xy+xz)+y(yz+yx)+Z(zx+zy)=6
<:>x(S2—yZ)+y(Sz—Zx)+Z(Sz—xy)=6
& (x+y+2)S,-3xz=6<3xz=5,5,-6.
PB) I'o S, =3 xar S, =2 éyovpe T0 GLOTNUA:
x+y+z=3 xX+y+z=3
Xy+yz+zx=2; < xy+yz+zx=2 ,
xyz=0 x=0My=0Mz=0
07O TO OTO{0 EVKOAN TPOKVITOVY 01 AVGELG
(x,y,z) =(2,1,0) 1 (1,2,0)1’] (2,0,1) 1 (1,0,2) n (0,2,1) 1 (0,1,2).

Hpépinpa 3
Aivetar opBoymvio tpiyovo ABI ue A =90". Av AA givar vyog tov Tprydvov kou K, K, , K,

glval To. KEVTIpO TOV gYyeEYPAUIEVOV KOKAOV TV Tprydveov ABA, AT'A, ABI, avtictoya, va
anodeitete 61t AK, =K K, .

Avon

A

To onuelon K, kot K; Bpiokovior ndve ot dryotdépo g yoviag B, evod ta onueia

K, xat K, Bpiokovtar méve 6t diyotdpo g yoviog B.Etot &yovpe

, B+
BK3F=180°—[ ]=1800—45°=135°
Opoimg Aappavovpe
BK,A =135 ka1 TK,A=135".
Apa &yovpe
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K K,E=K,KE=K,K,Z=ZK,K, =45°,
g TopamAnpOpaTo, kKamotng yoviag 135°. Emopévog to tpiyove AEK,, K,EK, ko K, ZK,
gtvan opBoydvia icookern, ondte to onueio K, etvar opBokevrpo tov tpryvwvov AK K, .
Ta opboyodvia tpltywve AKLE war K EK, eivat ica, yuati £xovv EK, = EK,| ot
KIKZE = EAK3 , AoV £YovV TIG TAEVLPES TOVG KaBeTeS. Apar eivor AK, =K K,

Hpoépinpa 4.
Noa npocdtopicete TV T Tov aképatov aptdpod A, 1<k <30 kot un otabepd TOAVOVLLO

P(x) LLE TPOYLLOTIKOVG GUVTEAEGTEC, £TCL MOTE VO IGYVEL:
(x—k)P(3x)=k(x—1)P(x), yekébe xeR.

Adon

‘Eotm P( ) ax"+a, x""+.+ax+a,, a #0,n>1 10 (Nrodpevo moAvGVVpO. ToTE EEI-
GMOVOVTOS TOLG GUVTEAESTEG TV HEYIGTORAOI®V OpeV TV 600 HEADV TNG dedopévNG 160TNTOG
TOAVOVOLLW®V, AABAvVOLLLE

3'a, =ka, & k=3".
Emedn etvon 1 <k <30 ot poveg duvatég Tyég tov n glvanot n=1M n=2Mn=3.
"‘Eto1m dedopévn wootnTo yiverat:
(x—3”) ( ) ( ) ( ) v kabe x e R. (D)

Ia n=1 1 (1) yivetr (x—3)P(3x) =3(x—1)P(x), yia kabe x € R, and mv omoia yia
x =1 mpoxbmrer P(3)=0. Apa givar P(x)=a,(x-3).

IMo n=2 n (1) yiveton (x—32) (3x)=3%(x-1)P(x), yw k6be x € R, omd v omoia yia
npokontel P(3)=0 kar P(9)=0. Apa givm P(x)=a,(x-3)(x-9).

Mo n=3 1 (1) yiveton (x—33)P(3x) =3*(x—1)P(x), yw ké0e x € R, omd v onola yia

npokontel P(3)=0, P(9)=0 xou P(27)=0. Apa givar P(x)=a;(x—3)(x—9)(x-27).
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